



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Грушевського, 5, конференц - зала)

ПРОТОКОЛ № 1

СЛУХАНЬ У КОМІТЕТІ

на тему:

«Впровадження Концепції сталого розвитку України до 2030 року»

12 грудня 2019 року

14 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.,
Перший заступник Голови Комітету Тарута С.О.

ЗАПРОШЕНІ: Список додається

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Впровадження Концепції сталого розвитку України до 2030 року.

СЛУХАЛИ: вступне слово Голови Комітету Наталухи Д.А. та першого заступника Голови Комітету Тарути С.О.

В обговоренні взяли участь: народні депутати України - члени Комітету: Наталуха Д.А., Тарута С.О., Буймістер Л.А., представники Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України, Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, Національного університету «Києво-Могилянська академія», Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» імені Ігоря Сікорського, Інституту економіки і прогнозування НАН України, Інституту демографії і соціальних досліджень ім. М.В. Птухи НАН України, Національного інституту стратегічних досліджень та представники національних і регіональних засобів масової інформації.

У ході слухань учасники заслухали та обговорили Концепцію сталого розвитку України до 2030 року, механізми її реалізації та трансформацію ресурсно-витратної та екологічно-небезпечної моделі національної економіки. Також визначили сукупність державно-політичних рішень, спрямованих на досягнення цілей сталого розвитку та забезпечення сталого розвитку України через інституційні, нормативно-правові та бюджетні зміни.

Реалізація Концепції базується на таких принципах: людиноцентричність, інноваційність, збалансованість, відповідальність, безпека, інклюзивність, справедливість. Документ визначає базові засади, принципи та прогностичні щорічні показники розвитку країни, що забезпечать структурну модернізацію економіки, реальне покращення якості життя та зростання добробуту громадян. Також він презентує загальні положення, принципи та вимоги щодо державного управління сталим розвитком країни.

У Концепції під сталим розвитком України розуміється модель розвитку країни та регіонів, коли економічне зростання, матеріальне виробництво і споживання, а також інші види діяльності суспільства відбуваються в межах, які визначаються необхідністю встановлення балансу між потребами теперішнього українського суспільства та захистом майбутніх поколінь, включаючи їх потребу у безпечному довкіллі.

За результатами слухань у Комітеті з питань економічного розвитку буде напрацьовано комплексний документ Концепції сталого розвитку України до 2030 року, який планується розглянути на парламентських слуханнях та винести на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про засади сталого розвитку України до 2030 року».

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА